
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7379
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Проектом	 передбачається	 нове	 будівництво	 навантажувальної	 колії	 підприємства
ТОВ	НВА	«ПЕРЛИНА	ПОДІЛЛЯ»	з	встановленням	вагонних	ваг	та	маневрової	лебідки,
влаштування	 бункеру	 для	 навантаження	 вагонів.	 До	 складу	 об’єкту	 «Реконструкція
під’їзної	 колії	 при	 станції	Суховоля	 до	 елеватору	по	 вул.	Цегельна,	 31	 в	 смт.	Білогір’я
Білогірської	 територіальної	громади	 Шепетівського	 району	 Хмельницької	 області»
входить:	 -	 нове	 примиканн	 я	 під’їзної	 колії,	що	 проектується	 до	 колії	№I	 (головна	 для
приймання,	 відправлення,	 пропускання	 парних,	 непарних	 пасажирських	 і	 вантажних
поїздів)	 стрілочним	 переводом	 №9	 типу	 Р65	 марки	 1/11	 (лівий);	 -	 будівництво
навантажувальної	 колії	 довжиною	 222,0	 метрів	 з	 можливістю	 одночасної	 подачі	 під
навантаження	6-ти	вагонів;	-	влаштування	скидальної	стрілки	№11с	типу	Р65	марки	1/11
(права)	 для	 запобігання	 самовільного	 виходу	 рухомого	 складу	 з	 під’їзної	 колії	 на
приймально-відправні	колії	станції	Суховоля;	-	влаштування	бункеру	для	навантаження
вагонів	 (виконується	за	 іншим	проектом);	 -	влаштування	вагонних	тензометричних	ваг
ТВВ-150-50-14,5(8)-Пф	в	точці	навантаження	вагонів;	-	влаштування	маневрової	лебідки
ЛМ-71.	 Виробнича	 програма	 об’єкту	 будівництва	 після	 реконструкції	 під’їзної
залізничної	колії	складе	80,0	тис.	тон	зернових	вантажів	на	рік	з	можливістю	подачі	на



під’їзну	колію	6	вагонів	з	одночасним	навантаженням	1	вагона.	Максимальна	кількість
вагонів,	 які	 можна	 обробити	 на	 під’їзній	 колії	 за	 добу	 складе	 12	 вагонів.	 Подача	 та
забирання	 вагонів	 передбачається	 виконувати	 локомотивом	 залізниці,	 переміщення
вагонів	 по	 фронті	 навантаження	 зернових	 вантажів	 за	 рахунок	 маневрової	 лебідки.
Земельна	 ділянка	 під	 будівництво	 знаходиться	 за	 адресою:	 Хмельницька	 область,
Шепетівський	район,	смт	Білогір'я,	вул.	Цегельна,	31	та	перебуває	у	власності	ТОВ	НВА
«ПЕРЛИНА	ПОДІЛЛЯ»	на	підставі	Договору	сервітуту.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 НАУКОВО-ВИРОБНИЧА
АГРОФІРМА	"ПЕРЛИНА	ПОДІЛЛЯ"	30557165

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	30200,	Хмельницька	обл.,	Шепетівський	р-н,	селище	міського	типу	Білогір'я,
вул.Миру,	будинок	10

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Управлінням	 державної	 архітектурно-
будівельної	 інспекції	 у	 Хмельницькій	області	 Закон	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	 діяльності»	 №	 3038-VІ	 від	 17.02.2011	 р.,	 Постанова	 Кабінету	 Міністрів
України	«Деякі	питання	виконання	підготовчих	і	будівельних	робіт»	№	466	від	13.04.2011
р

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



1	Дата	та	час:	26.04.2024	11:00;
1	
Л інк :	Посилання	 на	 нараду:	 https://meet91.webex.com/meet/pr25564095707	Номер
наради:	 2556	 409	 5707	Під’єднання	 з	 відео	 або	 застосунку	 Виклик
pr25564095707@meet91.webex.com	 Ви	 також	 можете	 набрати	 173.243.2.68	 та	 ввести
номер	наради:	2556	409	5707.	Приєднатися	по	телефону	Використовувати	тільки	VoIP;

інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	269	аркушах.

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	з	додатками



(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	з	додатками

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	В	адміністративному	приміщенні	ТОВ	НВА	«ПЕРЛИНА	ПОДІЛЛЯ»,	що	знаходиться
за	 адресою	 :	 Хмельницька	 область,	Шепетівський	 район,	 смт	 Білогір'я,	 вул.	Миру,	 10.
контактна	 особа	 -	 Іващук	Сергій	Петрович,	 контактні	 телефони:	 (03841)2-15-55	 Час,	 з
якого	 громадськість	 може	 ознайомитися	 -	з	 15.04.2024	 р.	 2.	 В	 адміністративному
приміщенні	Білогірської	 територіальної	 громади	 за	 адресою:	 Хмельницька	 область,
Шепетівський	район	,смт.	Білогір'я,	вул.	Шевченка,	44	,	E-Mail	адреса:	,	контактна	особа
-	Мельник	 Василь	 Васильович,	 контактні	 телефони:	 03841-21255,	 03841-21147,	 03841-
21308.	Час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	-	з	12.04.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


